
 

 

 

AZ ÖKO MUNKACSOPORT 2024-2025. TANÉV 

ÉV VÉGI BESZÁMOLÓJA 

 

Az ÖKO munkacsoport és az ÖKO iskola:  

Az ÖKO munkacsoport 2018 óta működik iskolánkban nagy sikerrel.  

Az ÖKO iskola cím elnyerésére első alkalommal Lakatosné Domokos Andrea 

kolléganő kezdeményezésére pályázatot nyújtottunk be. Az ÖKO iskola címet 

2019 - ben nyertük el.  

Ez a cím azon intézmények elismerése, amelyek egészintézményes módon 

foglalkoznak a fenntarthatósággal. A címet viselő intézmények a Magyarországi 

ÖKO iskola Hálózat tagjaivá válnak, így a mi iskolánk is. 

2023. február végén ismét pályáztunk, mint „Újrapályázó” az ÖKO iskola cím 

elnyeréséért, melyet három évre ismételten elnyertünk. 

Célunk az Örökös ÖKO Iskola cím elnyerése. 
 

 

Céljaink: 

Céljaink megegyeznek a természettudományi munkaközösség céljaival, 

természetesen kiemelten az ÖKO Iskola fenntarthatóságra nevelés 

egészintézményes programjával. 

Közös felelősségünk, hogy a jövő nemzedékei a fenntarthatóság elveit követve és 

alkalmazva éljék mindennapjaikat és legyenek elkötelezettek környezetük 

megóvásában. 

Iskolánk az ÖKO hálózat tagjaként ezen elvek alapján végzi tevékenységét. 
 

Tevékenységeink: 

Tevékenységink a Természettudományi munkaközösséggel együttműködve 

történnek és valósulnak meg, így azok között megegyezéseket találhatunk. 

➢ Az éves szakmai programok megbeszélése, ajánlások, javaslatok tétele 

(tagok) 

➢ Az éves szakmai programtervezet elkészítése (Hanzelikné) 

➢ A végleges szakmai programterv elkészítése (Hanzelikné) 

➢ A szakmai programterv elfogadása (tagok) 



➢ Az iskola aulájának folyamatos dekorálása az évszakoknak megfelelően 

(Hanzelikné Agócs Irén, Dr. Barossné Erőss Csilla, tagok) 

➢ Természettudományi – ÖKO faliújság aktualizálása (Hanzelikné) 

➢ Az aula és az iskola virágainak ápolása, átültetése, újak telepítése,  

a virágföld szükségszerinti cseréje, virágöntözés (Hanzelikné,  

Dr. Barossné Erőss Csilla, tagok) 

➢ Az iskolaudvar növényeinek ápolása (tagok) 

➢ Az iskolai átrium növényeinek ápolása (tagok) 

➢ A Batthyány-i Emlékkert gondozása (tagok) 
➢ Az iskola előtti virágtartók virágainak ápolása, pótlása 
➢ Kupakgyűjtés folyamatosan 

➢ Szelektív hulladékgyűjtés folyamatosan 

➢ Az iskolaudvari zöldhulladék komposztálóba gyűjtése folyamatosan 

➢ Megemlékeztünk az Elsősegélynyújtás világnapjáról (szeptember 10.) 

➢ Megemlékeztünk az Állatok világnapjáról (október 4.) 

Ennek keretében részt vettünk a „Mancsot a kézbe!” -Állatbarát fotó-és 

kreatív pályázaton és elnyertük az első és második helyezést. 

➢ Megemlékeztünk a Víz világnapjáról  (március 21.) 

➢ Megemlékeztünk a Föld napjáról (április 15.) 

➢ Megemlékeztünk a Madarak és Fák Napjáról (május 09.) 

➢ Az osztályokban folyamatosan témaként jelenik meg a fenntarthatóság, 

a környezetünk és az egészségünk védelme. 

➢ A tanítási órák fontos programja az egészségtudatos gondolkodás 

fejlesztése.  

➢ Érdeklődő diákjaink közül több tanuló is részt vett különböző 

természettudományi és környezetvédelmi versenyeken. 

 

 

 

Hálásan köszönöm a munkaközösség tagjainak, valamennyi kollégámnak és az 

nem utolsó sorban az iskolavezetésnek segítő, áldozatos munkáját. 

 

 

 

2025. június 20.        Hanzelikné Agócs Irén  

munkaközösségvezető 

 

 

 


